

EDITAL PPGFIL/UnB Nº. 03/2021

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL PPGFIL/UnB Nº 01/2021

O coordenador e a Comissão de Pós Graduação do PPGFIL/UnB, resolve retificar o Edital PPGFIL/UnB nº 01/2021.

No subitem 4.1.6.,

Onde se lê:

Ter residência no Distrito Federal, apresentando comprovante de residência quando da confirmação do interesse na bolsa;

Leia-se:

Ter residência na Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno (RIDE), apresentando comprovante de residência quando da confirmação do interesse na bolsa;

Prof. Dr. Marcos Aurélio Fernandes

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia PPG-FIL/UnB